

本报“便民服务大篷车”驶进世秀社区

帮着解疑答惑,居民都很高兴



活动现场,市民正在观看免费赠阅的齐鲁晚报。钟建军 摄

本报10月30日讯(记者 钟建军) 28日上午,本报“齐鲁便民服务大篷车”载着圆梦活动、问暖热线驶进世秀社区。你有供暖的问题吗,你有什么梦想需要实现吗?当天订报还有优惠。三项活动同时展开,吸引了不少居民的关注。

28日上午,本报“齐鲁便民服务大篷车”刚走进世秀社区,居民们就围拢了上来。

“太好了!天天看你们的报纸,我还真有困难,需要你们帮忙解决一下。”一位王女士说,她家在柏林春天小区,不知道今年能不能供上暖。

她告诉记者,由于她买的是新房,担心入住率达不到,供不上暖气,就来到世秀社区租住了一套,而且还交上了暖气费。

本报“问暖”记者将此事记录在了本子上,告诉她将会咨询供热公司,一有结果就立即通知她。

活动中,本报还免费向市民赠阅了当天的齐鲁晚报。

“我看过,内容很多,有全省的新闻,还有咱烟台本地的新闻,很不错!”一位居民笑呵呵地说,他们家每年都订齐鲁晚报,一连订了好几年。

一位居民笑着说:“订你们报纸值啊!新闻好,分量足!”

而一些没有订阅本报的居民在看完赠阅的报纸后,非常心动,一再询问:“每天内容都这么多吗?这也太值了,我也想订一份,不过先要请示一下家里的领导。”这位男士的话引来一片笑声。

在“齐鲁便民服务大篷车”进社区期间,为了回馈广大读者,订阅一年报纸优惠多多。“都有什么优惠,给我们好好说说。”一听说有优惠,一位女士心动了。

当天的活动中,本报帮助解答了十多条供暖问题,深受居民的欢迎,居民都说好。一位居民说:“你们可要常来我们这里,我们的难事等着你们来办,你们的报纸我们支持!”



追踪报道 华新小区居民可以去交暖气费了

本报10月30日讯(记者 孙淑玉 实习生 范雪威) 继本报25日C14版追踪报道了“华新小区今冬供暖没问题了”之后,28日,华新小区居民打来热线报喜,说楼下已经贴出缴费通知单,并对本报表示感谢。

“问暖热线吗?我是华新小区的居民,就想告诉你们一声,现在可以缴费了!”28日下午,仲先生再次打来热线,说25日开发商的说法见报后,居民还是将信将疑,但第二天就有楼栋贴出了缴费通知单,居民们悬着的心这才放了下来。“我家的费用已经顺利交上了,谢谢你们!”

30日中午,在华新小区,记者看到每栋单元楼下都贴上了缴费通知单和试压通知。

31日是500供热公司缴费的截止日,在此提醒市民,如果你家尚未缴纳供暖费用,可要抓紧时间了,供暖公司将对延期缴费的住户加收3%的滞纳金。

大海阳路75号 今冬能供上暖 可别忘了交费

本报10月30日讯(记者 曲彦霖) “前几年冬天,家里暖气都来得挺及时,为啥今年迟迟没见供暖通知呢?今年还能供上暖吗?”27日,大海阳路75号的姜先生致电本报问暖热线咨询。500供热公司答复,该楼今年能供上暖,居民已经可以缴费了。

大海阳路75号楼有7个单元,27日下午记者来到这里时,看到单元门上贴着试压通知,没有缴费通知。该楼的居民都怕今冬供不上暖。马上就到11月了,居民心里越来越担心。

记者联系到500供热公司,一位工作人员告诉记者,大海阳路75号楼今年能供上暖。听到这个消息,居民姜先生第二天就去银行咨询。

28日,记者接到热心居民来电,他已经凭以前的编号到银行缴齐了今年的供暖费。在此提醒大海阳路75号楼的居民,现在已经可以到银行缴纳今年的供暖费了,可别忘了交费而耽误了供暖。



1. 黄务小区的陈先生:我是黄务小区的住户,今年暖气改造,我单元住户已于9月30日将暖气改造费用上缴,至今未给室内和室外改造,供暖马上就要开始了,为什么还没安排上?因为大多住户家中都有小孩,希望能加大人力保证小区顺利供暖!谢谢!

华阳热电公司:尊敬的用户,您好!由于临近供暖期,暖气改造工作量较大,我公司已安排工作人员抓紧时间改造,请您耐心等待。感谢您对供暖工作的理解与支持!谢谢!

2. 胜利油田疗养院的钟先生:我在胜利油田疗养院内租房子住,去年家里暖气报停了,今年开通需要什么手续?

500供热公司:您需要携带房产证复印件和身份证复印件到500客户服务中心办理开通手续,具体地址是南大街新华书店南西侧,时间是上午8:30-12:00,下午13:00-16:30,周六、周日不休。办理完开通手续,根据编号到银行缴费即可。

烟大一家餐厅来了“灰太狼”

为聚人气,这家餐厅旁摆放了一系列卡通雕像,吸引了很多孩子和留学生拍照留念

本报10月30日讯(通讯员 孙晓磊 张倩 记者 李楠楠) “麦当劳有麦当劳大叔,我们有灰太狼先生!”烟台大学一家餐厅为揽人气,制作了“灰太狼”卡通雕像放在餐厅门口。

“我一定会回来的!”随着国产动画片《喜羊羊与灰太狼》的热播,剧中灰太狼的这句经典对白成了火热的网络流行语,同时灰太狼傻傻惹人爱的经典形象也惹火了很多周边产品。

30日临近中午,一只灰太狼坐在烟大九餐厅门口的长凳上,一只手捧腹,一只手手指头伸到了嘴巴里,原来在灰太狼旁边一广

告盘上写着今天中午餐厅的食谱,有汉堡蛋挞、鸡骨米饭……难怪灰太狼先生垂涎欲滴了呢!

一圈孩子在灰太狼附近嬉戏玩耍,周末带孩子来玩的王女士和朋友看到这个有意思的雕像,情不自禁地为孩子们拍起了照。“真可爱,留个纪念吧!”

据烟大同学说,坐在楼梯口长凳上的灰太狼,楼梯拐角的喜羊羊卡通雕像每天都会吸引很多教职工子女前来嬉戏玩耍,以及很多外国留学生拍照留念,俨然成为烟大一景了。

“要嫁就嫁灰太狼,做人就做懒羊羊!”烟大九餐负责人成宝强

笑着说,“这部动画片是咱国产动画片里最火的,无论大人小孩都喜欢。我们在餐厅旁摆放这一系列卡通形象的雕像,一是想通过这种方式宣传一下,希望大家都能知道它;另一方面,也能给餐厅带来些效益,一说到灰太狼大家就想到九餐。”

据成宝强介绍,雕塑是在烟大彩陶馆定做的,是用玻璃钢制成的,很结实,但成本很高,这个灰太狼大约花了5000元左右,另外不久以后还会摆一个懒羊羊与现在的两个卡通形象呼应。



灰太狼的小粉丝竞相合影。李楠楠 摄

“灰太狼”真的来了!灰太狼在烟台秋季开学后正式和同学们见面,现在已有了不少粉丝。“放学哪里吃饭啊?”“去小灰灰那吧!”

步行街成了停车场

因小区内的车位要花钱租赁,福山区水清木华小区西边的步行街成了部分车主的免费停车场。

这条步行街宽约20米,长约200米。30日上午记者来到这里时看到,不长的街上每隔几米就停着几辆车。有的车甚至停在了街的中央。

据一位姓王的业主介绍,这条步行街刚建好不久,以绿化带为分界线,以前只有北边有车停。随着路边商店陆续开业,小区车辆逐渐增多,这条步行街就成了部分车主的免费停车场。

“小区里是有车位的,但需要花钱租,有业主不愿意,宁愿把车停外边。”一位业主告诉记者。本报记者 苑菲菲 实习生 潘铮 摄影报道



“12岁女孩离家出走”追踪

很遗憾!小雪父母没在临沂找到小雪

小雪父亲说,尽管如此他们还是发自内心地感谢所有帮他们的人

本报10月30日讯(记者 侯艳艳) 15日,福山区12岁的女孩小雪离家出走,至今没有音讯。小雪的父母26日赶赴临沂寻女。29日早晨,没有寻得女儿的他们拖着疲惫的身体返回烟台。小雪家人称,近期将在烟台继续寻找,不再轻易出远门。

“感谢提供线索的好心人,他们给了我们寻找的目标。”尽管在临沂没有找到女儿,窦德成还是发自内心地感谢所有帮他们的人。“这两天,收到二十多条

短信,大多是提供女儿线索和帮忙出主意的。”

26日,在接到热心市民的电话后,本报记者随小雪父母一起赶赴临沂寻找小雪。26日下午,在临沂市区,小雪父母不顾路途劳累,沿街打听女儿的下落,晚上只休息两三个小时。27日,在兰山区金雀山派出所的协助下,记者与窦德成前往临沂市公安局交警支队,通过道路交通监控系统录像寻找小雪。令人遗憾的是,没有发现有效线索。

28日上午,窦德成再次接到临沂市民的电话,对方称在38路终点站附近遇到小雪,已赶到火车站准备离开的窦德成立即退票,赶赴重沟镇,他和妻子寻找了一天,也未得到小雪的音讯。28日晚上,窦德成和妻子乘火车返回烟台。29日早晨,在临沂寻女三天的窦德成和妻子回到烟台,这时他们已经两天没合过眼了。

尽管源源不断的线索给窦德成和妻子提供了寻找目标,但返回烟台后,他们又陷入了迷

茫。“有人说小雪在济宁、济南,甚至有人说她出省了,我们实在困惑女儿到底在哪里,而且这是劳神伤财的事情,没有确切的消息去找,我们有些承受不起。”窦德成说,在临沂寻女无果后,他们不会轻易出远门找女儿了。“这几天,我们打算继续在烟台市内寻找,同时继续通过网络在全国发求助信息。”

小雪身高155厘米,短发,体型较胖。如果你见到与小雪相似的女孩,请致电:15954522870。